

Создали гимн Семье

Клайпедский литературный клуб «Среда» в очередной раз порадовал горожан красивым мероприятием. Любители словесности в Центре национальных культур провели тёплый и уютный музыкально-поэтический вечер, посвящённый Дню Семьи, Любви и Верности.

По-домашнему душевно и сердечно провели вечер поэтессы Татьяна Черных и Евгения Шкалёва. И, конечно же, все участники подарили ему кусочек своего сердца – вот и получилась добрая встреча и одновременно разговор на очень важную тему.

Потрясающее вступительное слово прозвучало от Татьяны, прочитавшей отрывки из своей поэмы о Петре и Февронии. Стихами зрителям рассказали о замечательной истории, давшей начало современному международному Дню Семьи, Любви и Верности. Прозвучали правильные слова об отношениях мужчины и женщины, о доверии и поддержке любящих людей.

Хотелось бы особо отметить чудное музыкальное сопровождение выступлений, красивый видеоряд. На экране присутствовал символ праздника – ромашка: она была крупная и мелкая, в букетах и на полянах; были васильки и белые берёзовые рощи; счастливые дети – радость нашей жизни.



Фото Ирины Беляевой

Поэтическая команда клуба во главе с Владимиром Трофимовым подарила зрителям стихи о любви к родителям, обожаемым детям, дорогим старикам, родному дому, милому городу – красавице Клайпеде.

Прекрасным поэтическим словом, замечательными песнями говорили о важных и необходимых в ежедневной жизни проявлениях любви, внимания, уважения, о сердечных отношениях между близкими.

А ведь сюжет об удивительных и благородных Петре и Февронии, поя-

вившийся ещё в XVI веке, при Иване Грозном, впервые показал силу любви, верности и самопожертвования – всего того, на чём основана традиционная семья, на чём держатся отношения любящих людей.

Чудесный вечер подарил встречу с интересными людьми и напомнил, как важно уважать и слышать родных, дарить им радость и тепло, проявлять внимание и заботу. И что чрезвычайно важно – самим много трудиться над созданием и сохранением Семьи.

Инф. клуба «Семья», Клайпеда